
令和6年度 学校評価アンケート結果
令和6年12月実施 対象数 回収数 回収率

生徒 926 795 86%
教職員 51 51 100%
保護者 926 269 29%
中学校校⾧ 20 7 35%
地域自治会 52

1 【入学満足度】本校に入学して良かったと思いますか

生徒 43% そう思う 44%
どちらか

といえば

そう思う
9%

どちらか

といえば

そう思わ
5% そう思わ

ない

教職員 20% そう思う 75%
どちらか

といえば

そう思う
4%

どちらか

といえば

そう思わ
2% そう思わ

ない

保護者 43% そう思う 46%
どちらか

といえば

そう思う
9%

どちらか

といえば

そう思わ
1% そう思わ

ない

2 【学校生活充実度】学校生活は充実していますか

生徒 49% そう思う 42%
どちらか

といえば

そう思う
6%

どちらか

といえば

そう思わ
3% そう思わ

ない

教職員 10% そう思う 76%
どちらか

といえば

そう思う
10%

どちらか

といえば

そう思わ
4% そう思わ

ない

保護者 39% そう思う 48%
どちらか

といえば

そう思う
10%

どちらか

といえば

そう思わ
3% そう思わ

ない

中学校 50% そう思う 50%
どちらか

といえば

そう思う
0%

どちらか

といえば

そう思わ
0% そう思わ

ない

地域 19% そう思う 60%
どちらか

といえば

そう思う
16%

どちらか

といえば

そう思わ
2% そう思わ

ない

3 【学校生活と将来】学校生活は将来に役立つと感じますか

生徒 36% そう思う 49%
どちらか

といえば

そう思う
11%

どちらか

といえば

そう思わ
5% そう思わ

ない

教職員 20% そう思う 71%
どちらか

といえば

そう思う
6%

どちらか

といえば

そう思わ
4% そう思わ

ない

保護者 38% そう思う 51%
どちらか

といえば

そう思う
9%

どちらか

といえば

そう思わ
1% そう思わ

ない

4 【授業の工夫】授業は工夫されていますか

生徒 23% そう思う 52%
どちらか

といえば

そう思う
18%

どちらか

といえば

そう思わ
7% そう思わ

ない

教職員 63% している 25% 少しはし

ている 0%
ほとんど

していな

い
2%

まったく

していな

い

保護者 12% そう思う 29%
どちらか

といえば

そう思う
10%

どちらか

といえば

そう思わ
4% そう思わ

ない 44% わからな

い

5 【授業と学力向上・進路実現】授業が学力向上や進路実現に役立っていますか

生徒 28% そう思う 51%
どちらか

といえば

そう思う
16%

どちらか

といえば

そう思わ
6% そう思わ

ない

教職員 22% そう思う 63%
どちらか

といえば

そう思う
14%

どちらか

といえば

そう思わ
2% そう思わ

ない

保護者 14% そう思う 41%
どちらか

といえば

そう思う
9%

どちらか

といえば

そう思わ
5% そう思わ

ない 29% わからな

い

中学校 50% そう思う 38%
どちらか

といえば

そう思う
0%

どちらか

といえば

そう思わ
0% そう思わ

ない 13% わからな

い

6 【授業の主体的な活動】講義型の授業だけではなく、生徒の思考力、判断力、表現力を育てる授業（アクティブラーニング型授業）をしていますか

生徒 25% そう思う 54%
どちらか

といえば

そう思う
16%

どちらか

といえば

そう思わ
6% そう思わ

ない

教職員 43% している 37% 少しはし

ている 6%
ほとんど

していな

い
2%

まったく

していな

い

保護者 38% そう思う 38%
どちらか

といえば

そう思う
0%

どちらか

といえば

そう思わ
0% そう思わ

ない 25% わからな

い

中学校 38% そう思う 38%
どちらか

といえば

そう思う
0%

どちらか

といえば

そう思わ
0% そう思わ

ない 25% わからな

い

7 【学習時間】授業以外の学習時間は、毎日どのぐらいですか（放課後、塾・家庭など）

生徒 16% 2時間以上 15%
1時間以

上

２時間未
20%

30分以上

1時間未

満
49% 30分未満

保護者 10% 2時間以

上 13%
1時間以

上

２時間未
29%

30分以上

1時間未

満
47% 30分未満

中学校 13% 3時間以上 63% 2時間以

上 25% 1時間以

上 0% 1時間未

満

8 【読書率】月に何冊本を読みますか、または読書量はどれくらい必要か

生徒 9% 3冊以上 7% 2冊 21% 1冊 64% 0冊

保護者 3% 月に3冊

以上 3% 月に2冊

程度 23% 月に1冊

程度 49% 0冊 21% わからな

い

中学校 0% 4冊以上 38% 3冊 50% 2冊 13% 1冊

43%

20%

43%

44%

75%

46%

9%

4%

9%

5%

2%

1%



9 【規範意識】身だしなみや生活態度など、学校の規則を守ることができていますか

地域 12% そう思う 44%
どちらか

といえば

そう思う
16%

どちらか

といえば

そう思わ
26% そう思わ

ない

中学校 38% そう思う 63%
どちらか

といえば

そう思う
0%

どちらか

といえば

そう思わ
0% そう思わ

ない

保護者 36% そう思う 44%
どちらか

といえば

そう思う
15%

どちらか

といえば

そう思わ
5% そう思わ

ない

生徒 54% そう思う 36%
どちらか

といえば

そう思う
7%

どちらか

といえば

そう思わ
3% そう思わ

ない

10 【時間の管理】チャイム着席や遅刻をしないなど、時間の管理ができていますか

生徒 57% そう思う 27%
どちらか

といえば

そう思う
9%

どちらか

といえば

そう思わ
7% そう思わ

ない

教職員 65% している 24% 少しはし

ている 0%
ほとんど

していな

い
2%

まったく

していな

い

保護者 31% そう思う 41%
どちらか

といえば

そう思う
21%

どちらか

といえば

そう思わ
6% そう思わ

ない

11 【校内美化】清掃活動など、校内美化に努めていますか

生徒 43% そう思う 41%
どちらか

といえば

そう思う
9%

どちらか

といえば

そう思わ
6% そう思わ

ない

教職員 39% そう思う 45%
どちらか

といえば

そう思う
12%

どちらか

といえば

そう思わ
4% そう思わ

ない

保護者 17% そう思う 68%
どちらか

といえば

そう思う
12%

どちらか

といえば

そう思わ
3% そう思わ

ない

12 【挨拶】挨拶ができていますか

生徒 50% そう思う 37%
どちらか

といえば

そう思う
8%

どちらか

といえば

そう思わ
5% そう思わ

ない

教職員 22% そう思う 51%
どちらか

といえば

そう思う
22%

どちらか

といえば

そう思わ
6% そう思わ

ない

保護者 24% そう思う 58%
どちらか

といえば

そう思う
16%

どちらか

といえば

そう思わ
2% そう思わ

ない

13 【安全・安心な学習環境】学校は生活指導や保健指導などにより、安全・安心に保たれていると感じますか

生徒 39% そう思う 48%
どちらか

といえば

そう思う
9%

どちらか

といえば

そう思わ
4% そう思わ

ない

教職員 25% そう思う 61%
どちらか

といえば

そう思う
12%

どちらか

といえば

そう思わ
2% そう思わ

ない

保護者 19% そう思う 68%
どちらか

といえば

そう思う
9%

どちらか

といえば

そう思わ
3% そう思わ

ない

14 【情報モラル】SNS等の使い方について情報モラルを理解して実践していますか

生徒 67% そう思う 29%
どちらか

といえば

そう思う
2%

どちらか

といえば

そう思わ
2% そう思わ

ない

教職員 22% そう思う 45%
どちらか

といえば

そう思う
27%

どちらか

といえば

そう思わ
6% そう思わ

ない

保護者 14% 定めてい

る 48%
どちらか

といえば

定めてい
26%

どちらか

といえば

定めてい
11% 定めてい

ない

15 【登下校のマナー】交通ルールや登下校のマナーを守っていますか

生徒 72% そう思う 25%
どちらか

といえば

そう思う
1%

どちらか

といえば

そう思わ
1% そう思わ

ない

教職員 14% そう思う 51%
どちらか

といえば

そう思う
27%

どちらか

といえば

そう思わ
8% そう思わ

ない

保護者 19% そう思う 68%
どちらか

といえば

そう思う
12%

どちらか

といえば

そう思わ
1% そう思わ

ない

中学校 25% そう思う 50%
どちらか

といえば

そう思う
0%

どちらか

といえば

そう思わ
0% そう思わ

ない 25% わからな

い

地域 5% そう思う 26%
どちらか

といえば

そう思う
16%

どちらか

といえば

そう思わ
40% そう思わ

ない 12% わからない

16 【進路指導の充実】進路関係の資料や進路講話などを十分に提供し、進路指導を充実させていると思いますか

生徒 40% そう思う 46%
どちらか

といえば

そう思う
10%

どちらか

といえば

そう思わ
5% そう思わ

ない

教職員 33% そう思う 53%
どちらか

といえば

そう思う
10%

どちらか

といえば

そう思わ
4% そう思わ

ない

保護者 14% そう思う 56%
どちらか

といえば

そう思う
21%

どちらか

といえば

そう思わ
9% そう思わ

ない

17 【進路相談や面談】進路相談や面談など、進路に関して充実した指導が行われていると思いますか

生徒 39% そう思う 48%
どちらか

といえば

そう思う
9%

どちらか

といえば

そう思わ

ない

4% そう思わ

ない

教職員 31% そう思う 51%
どちらか

といえば

そう思う
10%

どちらか

といえば

そう思わ
8% そう思わ

ない

保護者 12% そう思う 58%
どちらか

といえば

そう思う
22%

どちらか

といえば

そう思わ
7% そう思わ

ない



18 【計画的な進路指導】進路指導は1年生から計画的に行われていると思いますか

生徒 44% そう思う 43%
どちらか

といえば

そう思う
9%

どちらか

といえば

そう思わ
5% そう思わ

ない

保護者 22% そう思う 59%
どちらか

といえば

そう思う
16%

どちらか

といえば

そう思わ
3% そう思わ

ない

19 【行事（自主的・自発的）】生徒の自発的・自治的な特別活動が展開されていると思いますか

生徒 41% そう思う 49%
どちらか

といえば

そう思う
7%

どちらか

といえば

そう思わ
3% そう思わ

ない

教職員 14% そう思う 55%
どちらか

といえば

そう思う
22%

どちらか

といえば

そう思わ
10% そう思わ

ない

保護者 24% そう思う 61%
どちらか

といえば

そう思う
13%

どちらか

といえば

そう思わ
1% そう思わ

ない

20 【行事（生徒の成⾧）】学校行事を通して、精神的に成⾧したり、協調性や団結力が育まれていると思いますか

生徒 44% そう思う 47%
どちらか

といえば

そう思う
5%

どちらか

といえば

そう思わ
4% そう思わ

ない

教職員 24% そう思う 61%
どちらか

といえば

そう思う
10%

どちらか

といえば

そう思わ
6% そう思わ

ない

保護者 28% そう思う 57%
どちらか

といえば

そう思う
13%

どちらか

といえば

そう思わ
2% そう思わ

ない

21 【行事・委員会（積極性）】学校行事や委員会活動に、積極的に取り組んでいますか

生徒 44% そう思う 47%
どちらか

といえば

そう思う
5%

どちらか

といえば

そう思わ
4% そう思わ

ない

教職員 20% そう思う 59%
どちらか

といえば

そう思う
14%

どちらか

といえば

そう思わ
8% そう思わ

ない

保護者 21% そう思う 64%
どちらか

といえば

そう思う
12%

どちらか

といえば

そう思わ
3% そう思わ

ない

中学校 38% そう思う 50%
どちらか

といえば

そう思う
0%

どちらか

といえば

そう思わ
0% そう思わ

ない 13% わからな

い

地域 16% そう思う 28%
どちらか

といえば

そう思う
16%

どちらか

といえば

そう思わ
5% そう思わ

ない 33% わからない

22 【部活動】部活動に加入し、継続して積極的に取り組んでいますか

生徒 48% そう思う 19%
どちらと

もいえな

い
5% そう思わ

ない 28% 未加入

教職員 14% そう思う 53%
どちらか

といえば

そう思う
29%

どちらか

といえば

そう思わ
4% そう思わ

ない

保護者 16% そう思う 57%
どちらと

もいえな

い
22%

どちらか

といえば

そう思わ
4% そう思わ

ない

中学校 38% そう思う 63%
どちらか

といえば

そう思う
0%

どちらか

といえば

そう思わ
0% そう思わ

ない 0% わからな

い

地域 19% そう思う 28%
どちらか

といえば

そう思う
9%

どちらか

といえば

そう思わ
5% そう思わ

ない 37% わからない

23 【健康の対応】体調不良や怪我の対応を適切に行っていると思いますか

生徒 48% そう思う 44%
どちらか

といえば

そう思う
5%

どちらか

といえば

そう思わ
2% そう思わ

ない

教職員 49% そう思う 45%
どちらか

といえば

そう思う
4%

どちらか

といえば

そう思わ
2% そう思わ

ない

保護者 23% そう思う 37%
どちらか

といえば

そう思う
6%

どちらか

といえば

そう思わ
3% そう思わ

ない 31% わからない

24 【安全教育】学校は避難訓練の指導に積極的に取組んでいると思いますか

生徒 34% そう思う 51%
どちらか

といえば

そう思う
12%

どちらか

といえば

そう思わ
3% そう思わ

ない

教職員 27% そう思う 51%
どちらか

といえば

そう思う
14%

どちらか

といえば

そう思わ
8% そう思わ

ない

保護者 7% そう思う 28%
どちらか

といえば

そう思う
4%

どちらか

といえば

そう思わ
1% そう思わ

ない 59% わからない

25 【悩みへの対応】生徒が抱える様々な悩みに、適切に対応していると思いますか

生徒 32% そう思う 48%
どちらか

といえば

そう思う
14%

どちらか

といえば

そう思わ
7% そう思わ

ない

教職員 39% そう思う 51%
どちらか

といえば

そう思う
8%

どちらか

といえば

そう思わ
2% そう思わ

ない

保護者 7% そう思う 64%
どちらか

といえば

そう思う
24%

どちらか

といえば

そう思わ
4% そう思わ

ない

26 【ワークライフバランス】教職員は、ライフワークバランス（仕事と私生活の両立）がとれていると思いますか

生徒 29% そう思う 49%
どちらか

といえば

そう思う
14%

どちらか

といえば

そう思わ
8% そう思わ

ない

教職員 12% そう思う 31%
どちらか

といえば

そう思う
41%

どちらか

といえば

そう思わ
16% そう思わ

ない

保護者 3% そう思う 22%
どちらか

といえば

そう思う
5%

どちらか

といえば

そう思わ
1% そう思わ

ない 68% わからない

地域 12% そう思う 40%
どちらか

といえば

そう思う
12%

どちらか

といえば

そう思わ
35% そう思わ

ない



27 【いじめ防止】いじめをなくすために、積極的に取り組んでいると思いますか

生徒 32% そう思う 47%
どちらか

といえば

そう思う
14%

どちらか

といえば

そう思わ
7% そう思わ

ない

教職員 37% そう思う 53%
どちらか

といえば

そう思う
6%

どちらか

といえば

そう思わ
4% そう思わ

ない

保護者 6% そう思う 68%
どちらか

といえば

そう思う
20%

どちらか

といえば

そう思わ
6% そう思わ

ない

28 【体罰防止】体罰等をなくすために、積極的に取り組んでいると思いますか

生徒 44% そう思う 47%
どちらか

といえば

そう思う
7%

どちらか

といえば

そう思わ
3% そう思わ

ない

教職員 47% そう思う 49%
どちらか

といえば

そう思う
0%

どちらか

といえば

そう思わ
4% そう思わ

ない

保護者 15% そう思う 72%
どちらか

といえば

そう思う
11%

どちらか

といえば

そう思わ
2% そう思わ

ない

29 【ホームページ（閲覧）】本校のホームページを、どのぐらい見ますか

生徒 6% 週に数回

以上 8% 月に数回

程度 55% 年に数回

程度 31% 見たこと

がない

保護者 3% 週に数回

以上 22% 月に数回

程度 68% 年に数回程度7% 見たこと

がない

30 【ホームページ（充実）】本校のホームページは、学校情報の発信や学校のＰＲに役立っていると思いますか

生徒 22% そう思う 53%
どちらか

といえば

そう思う
11%

どちらか

といえば

そう思わ
14% そう思わ

ない

教職員 33% そう思う 57%
どちらか

といえば

そう思う
4%

どちらか

といえば

そう思わ
6% そう思わ

ない

保護者 15% そう思う 64%
どちらか

といえば

そう思う
13%

どちらか

といえば

そう思わ
7% そう思わ

ない

中学校 50% そう思う 50%
どちらか

といえば

そう思う
0%

どちらか

といえば

そう思わ
0% そう思わ

ない 0% 見たこと

がない

地域 7% そう思う 16%
どちらか

といえば

そう思う
2%

どちらか

といえば

そう思わ
2% そう思わ

ない 70% 見たこと

がない

31 【Ｘ（旧ツイッター）閲覧】本校のＸ（旧ツイッター）を、どのぐらい見ますか

生徒 4% 週に数回

以上 7% 月に数回

程度 15% 年に数回

程度 73% 見たこと

がない

保護者 2% 週に数回

以上 5% 月に数回

程度 10% 年に数回程度83% 見たこと

がない

32 【Ｘ（旧ツイッター）充実】本校のＸ（旧ツイッター）は、学校情報の発信や学校のＰＲに役立っていると思いますか

生徒 14% そう思う 40%
どちらか

といえば

そう思う
14%

どちらか

といえば

そう思わ
32% そう思わ

ない

保護者 9% そう思う 40%
どちらか

といえば

そう思う
18%

どちらか

といえば

そう思わ
33% そう思わ

ない

33 【地域連携（積極性】地域社会との連携に協力的に行われていると思いますか

中学校 50% そう思う 50%
どちらか

といえば

そう思う
0%

どちらか

といえば

そう思わ
0% そう思わ

ない

地域 37% そう思う 19%
どちらか

といえば

そう思う
0%

どちらか

といえば

そう思わ
23% そう思わ

ない 19% わからない

34 【地域連携（小中学校）】地域の小中学校との交流を積極的に行っていると思いますか

中学校 25% そう思う 38%
どちらか

といえば

そう思う
13%

どちらか

といえば

そう思わ
0% そう思わ

ない 25% わからな

い

地域 2% そう思う 12%
どちらか

といえば

そう思う
5%

どちらか

といえば

そう思わ
26% そう思わ

ない 53% わからない

35 【地域の連携（地域の意見）】小川高校の教育活動に、地域の意見や要望が取り入れられていると思いますか

中学校 38% そう思う 13%
どちらか

といえば

そう思う
0%

どちらか

といえば

そう思わ
0% そう思わ

ない 50% わからない

地域 5% そう思う 26%
どちらか

といえば

そう思う
2%

どちらか

といえば

そう思わ
21% そう思わ

ない 44% わからない

36 【窓口・電話対応】本校の窓口や電話での対応は良いと思いますか

教職員 63% そう思う 33%
どちらか

といえば

そう思う
2%

どちらか

といえば

そう思わ
2% そう思わ

ない

中学校 63% そう思う 25%
どちらか

といえば

そう思う
0%

どちらか

といえば

そう思わ
0% そう思わ

ない 13% わからな

い

地域 14% そう思う 14%
どちらか

といえば

そう思う
2%

どちらか

といえば

そう思わ
21% そう思わ

ない 47% わからない

37 【本校への期待】本校に期待することは何ですか

地域 19% 進学指導 2% 部活動指

導 14% 学校行事

の充実 23% 地域連携 40% 特にない

中学校 50% 進学指導 13% 部活動指

導 38% 学校行事

の充実 0% 地域連携 0% 特にない



38 【総合的な探求の時間①】「総合的な探究の時間」は、自己の在り方生き方を考えることができましたか

生徒 32% そう思う 46%
どちらか

といえば

そう思う
14%

どちらか

といえば

そう思わ
8% そう思わ

ない

39 【総合的な探求の時間②】「総合的な探究の時間」は、課題を発見し解決していく力を身に付けられましたか

生徒 33% そう思う 48%
どちらか

といえば

そう思う
13%

どちらか

といえば

そう思わ
7% そう思わ

ない

40 【入試制度導要領の理解】新しい入試制度や学習指導要領について、理解を深めていますか

教職員 41% している 41% 少しはし

ている 4%
ほとんど

していな

い
2%

まったく

していな

い

41 【学校からの配信】クラッシィ、スタディサプリの配信をご覧になれていますか

保護者 47% そう思う 41%
どちらか

といえば

そう思う
7%

どちらか

といえば

そう思わ
6% そう思わ

ない

42 【ホームページ（協力）】小川高校のホームページの活性化に、協力できていますか

教職員 22% している 41% 少しはし

ている 29%
ほとんど

していな

い
8%

まったく

していな

い

43 【教育活動（協力）】教職員は、互いに協力して日常の教育活動に取り組んでいると思いますか

教職員 27% そう思う 37%
どちらか

といえば

そう思う
25%

どちらか

といえば

そう思わ
10% そう思わ

ない

44 【ワークライフバランス②】あなたのライフ・ワーク・バランスは実現されていますか

教職員 22% 実現され

ている 37%
どちらか

といえば

実現して
27%

どちらか

といえば

実現され
14% 実現され

ていない

45 【地域連携（来校）】小川高校の文化祭や公開講座などで来校してことはありますか

地域 7% ある 91% ない

46 【地域連携（生徒参加）】小川高校の生徒が、地域の行事に参加していることを御存知ですか

地域 51% 知っている 49% 知らない

47 【進学実績】小川高校の進学実績は向上していると思いますか

中学校 50% そう思う 50%
どちらか

といえば

そう思う
0%

どちらか

といえば

そう思わ
0% そう思わ

ない 0% わからな

い

48 【グランドデザイン①】都立高校は学校ごとにグランドデザインを作成していますが、ご覧になったことはありますか

中学校 25% 大いにある 63% ある 13% あまり無

い 0% 無い

49 【グランドデザイン②】都立高校のグランドデザインは、生徒が志望校選ぶ時の参考になると思いますか

中学校 38% そう思う 50%
どちらか

といえば

そう思う
0%

どちらか

といえば

そう思わ
0% そう思わ

ない 13% わからな

い

50 【中学校（興味・関心）】貴校の生徒は、地域の学校として小川高校に興味・関心があるとおもいますか

中学校 50% そう思う 38%
どちらか

といえば

そう思う
13%

どちらか

といえば

そう思わ
0% そう思わ

ない 0% わからな

い

32% 46% 14% 8%

33% 48% 13% 7%

41% 41% 4%2%

47% 41% 7% 6%

22% 37% 27% 14%

7% 91%

51% 49%

50% 50%

25% 63% 13%

38% 50% 13%

50% 38% 13%


